



“狗仔和强盗没什么区别，只是狗仔手里拿的是相机，强盗手里拿的是枪！”

歌神张学友多年来一直都是香港演艺界的模范明星，但是上周香港一本周刊却惊爆他醉酒驾车并且出手伤人的消息。老好人张学友动粗，这个消息实在是让所有人大跌眼镜，因此霎时也在娱乐圈引起了轩然大波。在沉默了几天后，张学友终于出现在公众场合，借此机会，学友自然是要把事情始末向众媒体解释清楚。

不过张学友的解释：“作为男人，我要保护家人，所以我不后悔(动手)。”

听完后，我们只能在感慨，罗美薇找了个好老公啊。

9

简直就是“妖精”

范冰冰在包养传闻和整容风波后，接二连三推出很多写真，的确很性感，可不知道为什么网上那么多人把她最新的一组写真用“妖精”来形容。

范美人，你要注意了，要想在娱乐圈有个好口碑，是不是要从自己做起，难道你确实得罪过某些人？



美啊，美啊，美出病来了

现在流行的是“中性男”，比如韩国当红明星李俊基就是个让女人也嫉妒得要死的妖艳男人。在红遍亚洲的电影《王的男人》中，他的孔吉扮相美得花枝乱颤，也因此一夜成名。可人们在他的“妖艳”上浪费的口水越多，这个内心极为讨厌阴柔形象的男人就越郁闷。更郁闷的是，他还因此遭到抑郁症困扰。

为了对抗抑郁症，他独自在房间里高声呐喊，直到最后无法自控。“我想和更多的人见面聊天，可当时的情况让我不能那么做。假如我酒量不够好，也许喝完酒就会跟人打架。”为了摆脱这种“妖艳”形象，李俊基在新片《Fly Daddy》中，变身为一个精于打架的强悍男生，并于左脸上加上长7厘米的疤痕，就让你们看看，我是不是男人味十足了！

唉，原来男人长得美，也是一种罪啊。

01



01



“拍性感写真，可是我的强项。”

舒淇是公认的性感女星，什么衣服穿在她身上，都能有别样的味道。18岁时拍摄写真集被发掘的她，起初作为艳星新人引起注意。如今，在终于赢得金马奖的肯定之后，她的心情是：好啦，不用拼了，可以随便去乱拍了……得奖当然是一种肯定与认同，至少证明了她不单单只是一个花瓶、一个艳星。



汤唯，你能胜任“安女郎”吗？

炒了一段时间后的安女郎总算定下人选，李安把《色戒》女主角定给了一位中戏新人汤唯。汤唯两年前毕业于中戏导演系，身材高挑，年初凭借电视电影《警花燕子》获得2006年度电影频道数字电影百合奖优秀女演员。

而出演《色戒》里的女一号王佳芝，网上也是议论多多。有人说，肯定行，相信李安的眼光；有人说，有点担心，之前的高调选角提高了观众的期望；有人说，她的经验太少。总之大家的猜疑是：汤唯，你能胜任王佳芝一角吗？



01

她都怀孕了，为何还不公开恋情！

近日，有位声称是蒋勤勤家世交，名叫李世秀的人透露，蒋勤勤和老公两人婚后生活甜蜜，并得知蒋勤勤的预产期是明年1月份。

蒋勤勤和陈建斌虽然已经向外界承认秘密结婚及蒋勤勤怀孕的消息，但是两人的婚后生活对外人来说一直是个谜。而最让大家纳闷的是，陈建斌一直不愿意公开谈论两人的恋情，他的理由是：怕给前女友吴越造成伤害。现在人家蒋勤勤都怀孕了，他的这种担心是不是已经不是理由了。

当有人曝出陈建斌对蒋勤勤施暴的传闻后，有一位业内人士还向记者透露陈建斌以前对吴越动过粗。不管这些传闻有多大的真实性，记者只希望蒋勤勤在生活中别再遭遇“穆念慈”式的命运。



“我和郭敬明可是有过前缘哟。”

今年的超女呼声并不高，炒作的点也不多。突然跳出一个超女李皆乐说和郭敬明有着一段“前缘”，倒是让大家愣了一下。

李皆乐与郭敬明在两年前相识，当时李皆乐还是主持人，因为采访关系两人接触得比较多。郭敬明筹备《迷藏》的MV时，李皆乐担任女主角。拍摄时，郭敬明对李皆乐照顾有加。但后来由于李皆乐在宁波忙主持工作，郭敬明一直在上海活动，两人的关系逐渐冷淡下来。

为了参加这次超女，李皆乐全力以赴，甚至放弃了在宁波电视台的主持工作。郭敬明念及旧情，答应为李皆乐拉票，助她完成梦想。

不知道李皆乐在郭小四的号召下能走出多远，那就看着吧……